

Csak egy-két Tatra járhat összekapcsolva

Páratlan villamosok az 1-es vonalon

Folytatás az 1. oldalról

– Jelenleg 1400 utast tudunk egy óra alatt egy irányba elszállítani – mutatta Forrai Gábor, a Szegedi Közlekedési Társaság üzletgazdájának az adatokat. A felmérések azonban azt mutatják, hogy 1700 utas szeretne a csúcsidőben fölférni a járatokra.

Gyakran előfordul, hogy reggel és kora délután a villamoson többen vannak, mint a hivatalos befogadóképessége. Elvileg négyzetméterenként öt fővel számolnak, de ennél jobban össze tudnak zsúfolódni az utasok. Évek óta nyilvánvaló tehát, hogy az 1-esen mindenképpen bővítenie kell az SZKT-nak a kínálatot.

Az is igaz viszont, hogy a sűrű járatok miatt az 1-es jobban vonzza az utasokat, mint a többi vonal, egyfajta elosztó szerepet játszik a Belvárosban. A tömegközlekedés átszervezésével csökkenthető az 1-es zsúfoltsága. Az önkormányzat tervezi is, hogy átalakítja a hálózatot és egyes vonalakat sűríti a járatokat, és az SZKT-nak is van olyan fejlesztési terve (a 8-as trolit meghosszabbítja az Aradi vértanúk teréig), amely csökkenthetné az 1-es villamos igénybevételét.

A szakemberek szerint nem érdemes tovább sűríteni az 1-esen a járatokat, a befogadóképességet kell növelni. Hogy a szülő Tatrak párosával csatlakozhat közlekedhesenek, meg kell hosszabbítani a

peronokat. Ezt tavaly szeptemberben jelentették be, a néhány milliós beruházás engedélyeztetése, kivitelezése majd egy évig tartott, és hamarosan befejeződik.

Egyelőre azonban csak egy-két villamospár közlekedhet. Dózsa Gábor, az SZKT igazgatója elmondta: a csatolt járműveknek nagy az áramfogyvétele. Az első kocsi vezérlik ugyanis a vele egyszerre működő másikat. Ezért ha túl sok dupla kocsi közlekedik a vonalon, akkor azt az elektromos tápláló rendszer nem bírja el. A társaság most azt tervezi, hogy átalakítja az áramellátást is. Előbb-utóbb pedig a Potsdamból vásárolt első csuklós Tatrak is forgalomba állhatnak, ezzel is csökkentve a zsúfoltságot az 1-es vonalon.

M. B. I.

PRÓBAJÁRAT

■ Az egyik egykori potsdami csuklós Tatra a napokban ideiglenes engedélyt kapott a vasúti felügyeletről, hogy elhagyja a remizt, és próbajáratként közlekedjen. A most már szegedi színekben pompázó villamos ezer kilométernyi próbakört fut az 1-es vonalon. Ez a jármű is megtekinthető a villamosremizben péntekig nyitva tartó közlekedéstörténeti kiállításon.

Jótekonysági koncertet rendeztek a gyermekklinikáért

Zséda visszatáncolt a szegedi fellépéstől



A tegnapi esti koncerten Bolero a gyerekekkel

Fotó: Karnok Csaba

Folytatás az 1. oldalról

Lapunkban többször beszámoltunk már arról, hogy a szegedi gyermekklinika új onkológiai osztályt építenek, ahol a leukémiás és daganatos kisgyermek a szüleihez együtt lakhatnak a kezelésük ideje alatt. A beruházás 85 millió forintba kerül. Az építkezést 5-5 millió forinttal támogatja a város, illetve az egyetem, 10 millió forintot ad az egészségügyi minisztérium, a fennmaradó összeget pedig különböző alapítványoktól és szponzoroktól várják.

A koncert szegedi szervezője, dr. Bartyik Katalin elmondta, már utcára kerültek a plakátok, rajta a sztárvendég nevével, amikor jött a hír, hogy Zséda nem vállalja a fellépést.

– Szerencsénkre egy hét leforgása alatt sikerült beszervezni olyan ismert előadókat – például a Sugarloaf együttest és Sub Bass Monstert –, akik örömmel vállalták a szereplést a tegnapi, újszegedi sportcsarnokban megrendezett jótekonysági koncerten, amelyen a zenészek ingyen léptek fel. Az est teljes bevételét az onkológiai osztály építésére fordítják.

Zsédenyi Adrienn menedzserre, Sárdi Mariann lapunknak elmondta: közel két hónappal ezelőtt felhívta őt Idol Andrea azal, hogy Zsédenyi Adrienn vállalna-e fellépést egy szegedi jótekonysági koncerten. Idol a Reménysugár Alapítvánnyal kapcsolatosan egy néhány soros tájékoztatót is eljuttatott faxon a menedzsernek, aki akkor azt közölte: vállalják a fellépést. Április 16-a után azonban Sárdi szerint semmit sem egyeztettek koncertügyben. Elmondása szerint sem szóban, sem írásban nem kaptak felkérést, így törtenhetett meg az, hogy amikor Idol május 28-án felhívta Sárdit, a menedzser közölte, Zsédenyi Adrienn nem tudja vállalni a jótekonysági koncerten a fellépést. Sárdi hangsúlyozta: noha Zséda kevés jótekonysági koncerten szerepel, a szegedit – lévén, hogy rendkívül nemes célt szolgál – biztosan vállalták volna, ha jó a szervezés és időben szólnak.

Információink szerint Zséda azért nem tudott eljönni Szegedre, mert egy autós cég több alkalomra, így június 4-ére is leszerződött.

SZ. C. SZ.

Rengeteg közös élmény köti össze őket

Hatvanöt éve jó barátok



Ede bácsi és Laci bácsi a kedvenc úszóházán

Fotó: Frank Yvette

Folytatás az 1. oldalról

A barátok útja akkor vált szét először rövid időre, amikor Laci bácsi a polgári iskolában folytatta a tanulmányait, majd futballista lett, Ede bácsi pedig átnyergelt ökölvívásra. Egymás mecsein találkoztak néha. Ede bácsi fűtő lett, Laci bácsi a gépiparban dolgozott; a Hódgép sándorfalvi egységének igazgatójaként volt nyugdíjban.

Összekovácsolta őket a víz

A barátokat a víz, a folyó és a horgászat kovácsolta össze. Az 1960-as évek eleje óta rendszeresen járnak horgászni. Korábban hetekig tartó horgászattal összekötött hajókirándulásokon vet-

tek részt. Nem zavarta őket a zuhogó eső sem. A két barát vég nélkül mesélte a történeteket. – Mindegy milyen volt az idő, mi mentünk. Nem volt olyan nap, hogy ne lettünk volna a vízen – mondta Ede bácsi, aki hosszasan eszelt a természet szépségeit: – Nagyszerű dolog éjszaka a csöndben horgászni. Hallom, ahogy a róka megfogja a vacsoráját. Napfelkeltekor a napsugár, mint egy villám hasít végig a tájon. Ezek feledhetetlen dolgok.

Csakúgy, mint a legnagyobb zsákmány kifogása. Évekkel ezelőtt hat csónakkal a Dong-érnél kötöttek ki éjszakára a barátok. Ede bácsi úgy mesélte, soha nem felejt el, éppen disznósajtot evett, amikor megpördült a bot, s majdnem orra rántotta. „Anyám a szákat, nagyon nagy a hal!” –

kiáltotta feleségének. Kiderült, a hatalmas harcsa benyelte a horgot, a szákra pedig nem volt szükség, akkora volt a hal. A horgász háromnegyed óráig fárasztotta a halat. Ede bácsi végül ruhát tekert a kezére, azzal nyúlt be a harcsa szájába, úgy emelte ki a vízből. – Olyan izgatott voltam, hogy nem tudtam aludni – tette hozzá. A harcsa egyébként 27 kilos volt.

Tódorka csókja

Laci bácsinak is akadt dolga egy Tódorka névre keresztelt harcsával, de az nem volt ennyire kellemes élmény. A hal kifogása és a keresztelés után a barátok kártyáztak és rumos teát fogyasztottak. Laci bácsi elárulta, fele-fele volt a rum-tea arány. Jókedvében többször kiemelte a halat és

megcsókolta. – Kicsit már le voltam lassulva, ezért egyik alkalommal megharapott. Tüszérű fogaival levitte a bőrt a számról. Amikor aztán megdöglött, rájöttünk, biztosan alkoholmérgezészt kapott a csóktól – mesélték nevetve.

Az asszony nem felejt

– Ebben a rohanó világban nem lehet találni olyan önzetlen barátot, akire bármit rá lehet bízni. Ha kérek tőle valamit, az olyan, mintha már meg is történt volna. Egy jó barát többet ér, mint egy feleség. A barátunk mindig mindent el lehet mondani. Egy jó barát mindent megbocsát. Egy feleség is, de ő soha nem felejt – tette hozzá Ede bácsi.

ARANY T. JÁNOS

HÍREK

PÓTYGYERMEKNAPI BULI

Pótygyermeknapra várja a kisebbeket és nagyobbakat holnap délelőtt 10 órától a Bertalan híd és a Sziléri sugárút sarkán található zöldterületre, valamint délután 4 órától az újszegedi ligetbe Újhelyi István szegedi szocialista országgyűlési képviselő. A rendezvényen kézműves-foglalkozásokon, arcfestésen és ügyességi játékokon vehetnek részt az érdeklődők, de pönilonon is lovagolhatnak a gyermekek. A pótygyermeknap programjai ingyenesek.

TÁNCGLÁK A SZÍNHÁZBAN

A Szegedi Táncművészeti Alapiskola június 8-án 15.30-tól és 18 órától, valamint június 9-én 18 órától a Szegedi Nemzeti Színházban tartja évdázáró gálaműsorát. Az előadásokat a nemrégiben autóbalesetben elhunyt táncművész és táncpedagógus, Horváth Károly emlékének ajánlják. A műsorban klasszikus balettet, dzsesszbalettet, modern, társas- és versenytáncot, flamencót, néptáncot és hastáncot láthat a közönség az iskola gyermek és felnőtt növendékeinek előadásában. Belépőjegyeket elővételben az SZTE Kulturális Irodájában, illetve az előadások előtt a helyszínen lehet váltani.

SZEMÉTSZEDŐ AKCIÓ

A Szegedi Diákönkormányzat Mi is eltakarítottunk egy szemétdombot elnevezéssel szemétszedő akciót tart ma általános és középiskolások közreműködésével. A program 10 órakor kezdődik. Az akcióban résztvevő diákok ekkor találkozhatnak az Etelka sori sportcsarnok előtt.

Az akció így tényleg leverheti a felvásárlási árat

Az olcsó fokhagyma „titka”

Magyarországról származik, de – ellentétben azzal, ami a címkén olvasható – nem első osztályú az a vágott fokhagyma, amit az egyik áruházlánc katalógusában önköltségi ár alatt reklámoztak a napokban. A hirdetés zavart keltett a kedvező felvásárlási árban reménykedő makói hagymakertészek körében.

Mint a hét elején megírtuk, a Metro termékkatalógusa azért keltett aggodalmat Makón és környékén, mert abban – a fotó tanúsága szerint – első osztályú fokhagymát kínálnak akciós áron, 299 forintért, ami az önköltségi árnál is kevesebb. A hagymások hosszú idő után idén reménykedtek először abban, hogy legalább a költségeiket fedező árat kapnak fokhagymájukért – egészen a reklámújság megjelenéséig. A növény hazai vetésterülete négy év alatt kétezerről öt-százhetven hektárra csökkent.

A CÍMKÉZŐ ISMERETLEN

■ Az akciós hagyma félreértése okot adó minősítéséről érdeklődtünk a Metro Áruházban, a zöldszegélyen azonban azt a felvilágosítást kaptuk: az áru csomagolását, címkézését az a termelő végzi, akinek a neve, címe a feliratok között olvasható. A hálós fokhagymát címkéje szerint Szegeden csomagolták, méghozzá Balogh István, a Vásárhelyi utca 142.-ben. Szerettük volna őt is megszólaltatni, azonban ilyen címet nem találtunk.



A vonalzó is mutatja, nem éri el az átmérő az 5 centit

Fotó: Szabó Imre

Akik mégis talpon maradtak – mintegy háromezer család, többségük Makó térségi –, most érezték először, hogy van esélyük a piacbővülésre, a tisztességes felvásárlási árakra. Mindezt arra alapozták, hogy hazánk csatlakozott az Európai Unióhoz, mely szigorú kvótával tartja távol piacától a kínai fokhagymát, ráadásul eddig a természet is kegyes volt a hazai termőföldekhez. Azt remélték, legalább 300-350 forint körüli, nagyon szerény nyereséget is biztosító felvásárlási árak alakulnak ki. Ezt a számítást húzta keresztbe az akció.

Időközben kiderült, miért olyan olcsó a hipermarket vágott új fokhagymája. Akik vásároltak belőle, tapasztalhatták: noha címkéje szerint első osztályú – ez azt jelenti, hogy átmérője öt centinél nem lehet kisebb –, valójában legfeljebb három-négy centis fejek találhatók a hálóban. A la-

punkat korábban megkereső egyik makói termelő, egyben felvásárló, Mágóri Józsefné szerint ez még a régi magyar szabvány szerint is csak ipari minősítést kaphatna. Ezért az áruért ugyan reális a rajta szereplő ár, ám félreértésekre adhat okot, hogy első osztályúként hozzák forgalomba. Mágóri Józsefné arra készült, hogy erre a minőség-ellenőrzésért felelős szakhatóság figyelmét is felhívja. Hogy valójában milyen áron adhatják el a termelők portékájukat, az a közeljövőben fog csak kiderülni, a fokhagyma betakarítása ugyanis igazából csak a jövő héten kezdődik meg. Információink szerint van olyan kereskedő az egyik Makó környéki faluban, aki már megkezdte a felvásárlást 185 forintos kilónkénti áron – ezt azonban nem az első osztályú, hanem a vegyes minőségű terményért kínálja.

SZABÓ IMRE